

## Nem lesz expo

Az ismert gazdasági nehézségek miatt elmarad Szarvason az idén május végére tervezett Szarvas Expo – tájékoztató lapunkat a korábbi expók főszervezője, Ribár György. Mint levelében írta, az eddig kiállító cégek a gazdasági válság miatt nem rendelkeznek olyan anyagi és technikai kondíciókkal, hogy idén részt vehessenek az expón. A nagyobb kiállítók jelezték, hogy amennyiben a gazdasági körülmények javulnak, jövőre részt vesznek a városunkban három éves múltra visszatekintő kiállításon és vásáron.

## Tanuljon újságírást!

Újságíró és rádiós alapismereti szaktanfolyam indul Szentesen, egyenként 40-40 órás képzési keretben. Vezetője: *Szabó Róbert* újságíró. Az egyik tanfolyamra szerdánként, a másikra szombatonként kerül sor.

**Jelentkezni lehet**, vagy az egyikre vagy mind a kettőre **március végéig** a Tiszapress Irodában Szentes, Kossuth u. 8. szám alatt a tanfolyamvezetőnél. Érdeklődni telefonon: 63/315-328, mobil: 30/749-3895. A megszerzett tudásról oklevelet, bizonyítványt kapnak a hallgatók. A képzés színhelye: Szentes Művelődési Központ, Tóth József u. 10.

A tanf. nyilv. tartási száma a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központnál: 001792009.

## Szarvas, képeslapokon



Köszöntöm az olvasókat. Mosztani képeslapjaink nemigen számítanak ritka daraboknak, de a 30-40 éve készült lapok felvételein nyomon követhetjük a Fő tér változásait. A sokáig rendezetlen Tessedik téren 1942-ben állították fel a tér név adójának szobrát, mely Keviczky Hugó alkotása. Ez a szobor a hatvanas évek végén átkerült az akkori Mezőgazdasági Technikum elé, és ma is ott látható. A Tessedik szobor helyét egy szocreál alkotás vette át, melyet a Polgár mesteri Hivatalt ábrázoló lapon láthatunk, majd a rendszerváltás után sokáig üresen állt a tér közepe. 2001-ben került ide a Bolza kastély kertjéből a Ceres szobor, mely korábban a régi piactér ékessége volt. A képeslapok úgymond határtalan tárgyköre minden gyűjtőt arra készítt, hogy érdeklődését egy vagy több témára szűkítse. A témaválasztást az egyéni ízlés szabja meg, legközelebb egy igen érdekes témakört mutatok be.

*Szenczi János*

### Hobby Gyűjtők Klubja

Talán vannak még olyanok, akik hódolnak a gyűjtés szenvedélyének! Legyen fiatal vagy idősebb korosztály, nő avagy férfi! A szarvasi Hobby Gyűjtők Klubja igyekszik összefogni a gyűjtőket. Aki kedvet kapott a képeslap-, bélyeg-, kinderfigura-, kártyanaptár-gyűjtéshez – és sorolhatnánk még a gyűjthető dolgok sokaságát – bátran jelentkezzen, szívesen várjuk a klubba. Következő összejövetel: 2009. március 28. Művelődési ház, du 15 órától, vagy érdeklődjön 06-30-295-9948-as telefonszámon.